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Resposta ao recurso apresentado pelo discente Claudionei Pereira da Cunha Filho, referente
ao resultado do Exame de Suficiéncia na disciplina GAC060 — Estrutura de Dados 1, conforme
Edital FACOM n2 18/2023, Processo SEI 23117.067977/2023-08.

O discente apresentou recurso quanto ao resultado proferido pela Banca Examinadora,
requisitando: 1) copia da avaliagcdo respondida pelo discente; 2) gabarito oficial considerado pela
banca examinadora; e 3) consideracGes sobre as questdes respondidas. Nesse sentido, seguem
as consideracbes da Banca Examinadora em relacdo as questdes respondidas pelo discente
frente as respostas esperadas em cada questdo. As respostas apresentadas pelo discente estdo
anexadas ao final deste documento.

Questdo 1.

Nessa questado, pede-se que o discente apresente o resultado da execugao de uma funcgao escrita
em linguagem C, denominada funcdo f. A funcdo f recebe como parametro uma lista de inteiros
e retorna o maior elemento dessa lista. Assim, para a lista apresentada, a resposta esperada é o
numero inteiro 67. O discente apresentou como resposta uma lista de nimeros. Portanto, a
resposta apresentada pelo discente estd incorreta.

Questdo 2.

Nessa questdo, o discente deveria indicar o erro existente na funcdao apresentada. A funcao
deveria contabilizar o nimero de ocorréncias de um elemento na fungdo. Nesse sentido,
observa-se que existe um erro na ldgica dessa fungdo apresentada, notadamente na sexta linha
da funcao, ou seja, no comando

while ((nolLista->prox != NULL))

Isso ocorre pois o ultimo né de uma lista encadeada tem como caracteristica principal o campo
"prox" igual a NULL, ja que ndo ha nenhum outro né depois dele. Como essa é a condicdo de
parada para a contagem de ocorréncias, quando chega no ultimo né, a fungdo interrompe o
comando while antes de executar a verificagdo do seu valor. Consequentemente, caso o ultimo
elemento da lista seja igual ao valor do qual se quer contar as ocorréncias, ele ndo sera
contabilizado. Uma forma bem simples de corrigir essa funcdo é substituir o comando citado
anteriormente por

while ((nolLista !'= NULL))

Assim, essa fungdo ndo interrompera o comando while quando chegar no ultimo né, mas apenas
guando chegar no no seguinte ao ultimo né, cujo valor é NULL. Portanto, a resposta apresentada
pelo discente estd incorreta.
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Questado 3.

A resposta apresentada pelo discente esta correta, pois a fungdo apresentada, de fato, retorna
a lista revertida.

Questado 4.

Essa questdo traz uma funcdo que recebe uma sequéncia de elementos e realiza inser¢des e
remocdes em uma pilha, dependendo do elemento dado como entrada. Observa-se que todos
os elementos diferentes de 3 serdo empilhados e, somente quando o valor de entrada for igual
a 3, é que um elemento da pilha serd desempilhado (removido da pilha). Com isto, o programa
exibirad natela, ao final de sua execucgdo, o valor 5. Destaca-se, ainda, que a ordem dos elementos
restantes na pilha resultante, da base ao topo, sera: 1, 4 e 6. Portanto, a resposta apresentada
pelo discente esta incorreta.

Considerando as correcdes apresentadas acima, registra-se que da correcdo da aludida prova
tedrica resultou em 25 pontos dos 100 possiveis. Portanto, conforme se preconiza o § Unico, do
Art. 200, das Normas Gerais de Graduacdo da Universidade Federal de Uberlandia, o candidato
deve ser considerado REPROVADO.

Uberlandia, 13 de novembro de 2023.

Prof. Dr. Paulo Henrique Ribeiro Gabriel
Prof. Dr. Daniel Stefany Duarte Caetano
Prof. Dr. Jose Gustavo de Souza Paiva
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QuesTAo 01 (25pT): Considere a seguinte representagdo de lista encadeada implementada na
linguagem C, bem como a fungdo f abaixo, e responda a questio abaixo:

LISTA ENCADEADA int f£(Lista *1)
if (1 == NULL)//th"'"" bfe ende
typedef struct no { return -27
int valor; No *noLista = 1->inicio;//»/‘¢a M—“’"" e f_[,’/;‘
struct no *prox; if (nolista == NULL)
}No; returp <1
int x = nolista->valor:; /x omlune J A’L
typedef struct lista { while ((noLista != NULL)) { /i ﬁib
No *inicio; if (nolLista->valor > x),,xg{lv oo p s
}Lista; x = nolLista- >valor, :;_ lje_
nolista = nolista- >1:u:/c>{?‘*""")r el
} & “ 2 pllw
return/x g5 et
) esar

Considerando alistal = [ 2 55 67 3 5 1 12 6 12 ], recebida como parametro, responda

o que a fungdo f retornar
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QuesTAo 02 (25prT): Considere a fungdo abaixo que, dado uma lista encadeada de ndmeros inteiros,
conta todas as ocorréncias de um determinado numero, retornando o valor dessa contagem. O cddigo
compila normalmente, mas ndo funciona para todas as situacées. Identifique qual é o erro, e escreva o
coédigo de uma proposta para corrigi-lo. : .
int contaOcorrencias(Lista *1,int ch) {~’

if (1 !'= NULL) ¢
int ct = 0;
No *nolista = l->inicio;
if (nolLista != NULL) Y
while ((noLista- >Erox '= NULL)) l

1€ (noLlsta—>‘yalor == ch)
ct++; ‘
~ nolista = nolista->prox;
a !
) F
return—ct E ol
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return -1 -



QuEsTA0 03 (25pT): A seguinte fungdo recebe uma fila F como argumento e utiliza uma pilha P durante
0 processamento.

void fun(Fila *F) { #gvae #«n}"
Pilha *P; Houa pile F

P =scriarPidHaf) ;
L cailes ole
while (filaVazia(F) != false) .,,,.Ma, g acds 7l'(/ -
push (P, dequeue (F)); Aaloce ,mﬁﬁ oo fila F nn pilth=*
: [L L c’n"la.d-
while (pilhaVazia(P) != falsemz‘//wﬁwp ..//_W
enqueue (F, pop(P)); & ola pi L

}

Considere afila F = {3,1,4,15 9,2,6,5}. Mostre como ficara a fila F apds a execycio dessa funcio.
2 Mu:} o famea tn o [ la F assuorniaa” adin
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QuEsTAO 04 (25pT): Considere o programa abaixo, que utiliza uma estrutura de dados Pilha:

int main() {
Pilha *p = criar():;
char opcao; /owa wrwen conen T
int num; 7 cia mmjdd'/d' s
int x; /e wAWG w
scanf ("%c", &opcao) ; /cep T weid izwf: a.J{o ¢ carache na wos ek
while (opcao != 'S') { //;;m"”éh@)"‘h ?(:s e eile conpamota
scanf ("$d" , &num) ; 2,0 vacamd nam
if (num !'= 3),4:37‘/)6":(;0 P Ny oo v £ e L 3¢
push (p,num) ; A obsca @ wobh v pﬂ:a,
else //U’n)ﬁndé e Wq«,(/ num g /raﬂq, 3
POp (P, &x) ; / abyea ¢ wad, na i x. B eAS
scanf ("%c", sopcao) ; /coplua wows ol cona ’F
}
printf ("O valor de x eh %d",x) ;/fh‘yﬁ hn/f/k ® L”“’-
return 0;

Dado a sequéncia de entrada:
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Escreva o que o programa exibird na tela, e quais elementos estardo na pilha ao final da execucao,

da base até o topo (NESTA ORDEM).
pw%mm ,byz,evm, na Ma\. + O valor k x 3"
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